makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323 VI 1.3,1.8 2001-2002

ApTunkyn 01111

KomnnekT kpenexa

=34

1 _’ Yronok A25 M10 8 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wr
5 D <
Metnsa >
2 f ByKonpoBouHas_ 000603 1Twr |9 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 =) |Rewncep Swr |11 }Q:,fa M10, cpegHss cepus 4wr
5 \ BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wr |12 ggg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
o LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
6 £ |M08, cpeaHsia cepus 2wt 113 yBENMieHHas Twr
= Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
7 _ |200" 2ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YCcTaHoBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLWMHBI Yronku A25 M10, npu nomowm MeTtnm BykcuposoyHon, Bonta M10x30, Bonta M10x35, a6l

14, Wan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBWTbL B OTBEPCTUS MonepeyHolt 6arnkv nepeaHei noaBecky 3aaHne ToUku kpernnennst 3awmTel npy nomotum MNP 50x20x6 M8, BonTtos

M8x30, LLaii6 8 n MpoBepos 8.
3. YCcTaHOBWTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHbIE YTonku nepeaHue Touku kpennenus 3awwmTbl npu nomoluy Bontos M10x20, LWaii6 10 u Mposepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:45:27




